[bookmark: _Hlk83903371]Fas Sanayi, Ticaret, Yeşil ve Dijital Ekonomi Bakanlığı tarafından, Fas’a ithal edilen sanayi ürünlerinin yerel mevzuat çerçevesinde uygunluk kontrollerinin 1 Şubat 2020 tarihinden itibaren dış kaynak kullanılarak gerçekleştirilmeye başlanması için, Fransız Bureau Veritas  Alman TUV Rheinland ve İspanyol Applus Fomento firmaları ile anlaşma sağlanmıştı. Bu kapsamda, bahsi geçen tarihten itibaren kontrole tabi olan sanayi ürünlerinin ithalatçıları tarafından anlaşmalı şirketlerden sağlanan uygunluk sertifikalarının ibrazı zorunlu hale gelmiştir.
Bu defa, adı geçen Bakanlığın internet sitesinde yapılan güncellemelere istinaden, Bakanlık tarafından sanayi ürünlerinin uygunluk kontrollerinin gerçekleştirilmesi adına SGS Maroc ve Intertek Labtest firmaları ile anlaşma sağlanmıştır.
 Aynı siteye istinaden, otomobil yedek parçaları (aküler, fren aksesuarları, camlar, filtreleme elemanları, mekanik kontrol kablosu, yaprak yaylar, iç lastik ve otomotiv ekipman ve aksesuarlarının ambalajları ve etiketlenmesi), inşaat malzemeleri (seramik fayans, çimento, sızdırmazlık levhaları, sıhhi ürünler, musluklar, plastik borular, filmaşin ve inşaat demiri, boya), ahşap paneller, gazlı ısıtıcılar, gazlı su ısıtıcıları, iş kıyafetleri dışındaki giyim ürünleri, ayakkabılar, cep telefonları için şarj cihazları, devre kesiciler, battaniyeler, halılar, duvardan duvara halı kaplamaları, döşemelik kumaşlar, bebek bezi, tıbbi olmayan korunma maskeleri ve okul defterleri ürünlerinin uygunluk kontrollerinin Fas gümrük kontrol noktalarında gerçekleştirilmekle birlikte mezkur ürünler dışında kalan sanayi ürünlerinde uygunluk kontrollerinin çıkış ülkelerinde gerçekleştirilmesi gerekmektedir.
 Bununla birlikte, Intertek Labtest firması çıkış ülkelerinde deterjan, boya, bitüm, kibrit, çakmak gibi kimyasallar, inşaat malzemeleri (borular, levhalar, sıhhi ürünler, yalıtım, ahşap paneller, çimento, pencereler, cam), elektrik ve elektronik ürünler, gaz ve petrol aletleri, tekstil, deri, ayakkabı ve giyim ürünleri, kişisel koruyucu ekipman, motosiklet kaskları, gıda ile temas eden malzemeler (mutfak gereçleri ve tabaklar), plastik ürünleri, otomotiv yedek parçaları, inşaat ürünleri, oyuncaklar, oyun parkları ve mobilyalar ürünlerinin uygunluk kontrollerini gerçekleştirebilmektedir (https://www.intertek.com/government/product-conformity/certificate-of-conformity-for-exports-to-morocco/). 
Diğer taraftan, kamuya açık kaynaklardan temin edilen bilgiye göre, Bakanlık tarafından ayrıca “Analysis and Control Laboratory” (ACLAB) firması’ ile aynı bağlamda yeni bir anlaşmanın imzalandığı anlaşılmaktadır. İki taraf arasındaki anlaşmaya göre, ACLAB firmasının kontrol yapacağı ürün grupları şu şekilde açıklandı: tekstil ve giyim, mutfak eşyaları ve gıda maddeleri ile temas eden seramik ve cam-seramikten mutfak eşyası, bebek bezleri ve bakım ekipmanları.
Menşe ülkesinde uygunluk kontrolüne tabi tutulması gereken ürün listesine aşağıdaki linkten ulaşılabilmektedir:
https://www.mcinet.gov.ma/sites/default/files/Produits%20controlables%20%C3%A0%20l%27origine%20M%C3%A0J%2004-03-2022.pdf
Fas’ta, varış noktasında uygunluk kontrolüne tabi tutulması gereken ürün listesine aşağıdaki linkten ulaşılabilmektedir:
https://www.mcinet.gov.ma/sites/default/files/Produits%20controlables%20au%20Maroc%20M%C3%A0J%2004-03-2022.pdf
Son olarak, daha detaylı bilgiler ve diğer sorularınız için yetkilendirilmiş firmaların Türkiye ofisleri ile temas ederseniz, yetkilendirilmiş şirketler olarak uygulamaya ilişkin tüm bilgileri sizinle paylaşacaklardır.

