AÇIKLAMA YAZISI

Ek süre uygulamasından eksik ihracatı (belge kapsamındaki herhangi bir ihracat kaleminin
Öngörülen miktarının %100’ünün gerçekleşmediği veya belgenin gerçekleşen sarfiyat tablosunda eksi değer bulunması hali) olan firmalarımız yararlanabilecektir. Ekspertiz raporunun süresi içerisinde alınmaması, döviz kullanım oranının aşılması gibi gerekçeler tek başına ek süre verilmesine mesnet teşkil etmeyecek, bununla birlikte eksik ihracatın tamamlanması için alınan süre zarfında bu eksiklikler de ihracatçı firmalarımız tarafından giderilebilecektir.

- İhraç ürünün birden fazla ithal girdinin işlenmesi suretiyle oluşturulduğu durumlarda, ihracatın gerçekleştirilebilmesi ancak girdilerin tümünün ithalatının tamamlanması ile mümkün olabilmektedir. Bu sebepten ötürü, sadece belge kapsamındaki ihracata değil belge süresine bir bütün olarak ek süre verilebilmesi imkanı getirilmiştir.

Son dört takvim yılı (2018, 2019, 2020, 2021) içerisinde Ukrayna ve/veya Rusya’ya dahilde
işleme rejimi veya başka bir gümrük rejimi kapsamında ihracat gerçekleştiren firmalarımızın ek süre talepleri ,belge/izin ihracat taahhüdünde yer almakla beraber gerçekleştirilemeyen ihracatın Ukrayna ve Rusya’ya yapılmasının kararlaştırıldığının akreditif, kontrat, anlaşmalar, proforma fatura vb. bir belgeyle tevsik edilmesine gerek olmaksızın, firmanın ihracat kayıtları (DİR Otomasyon sisteminde yer alan bilgiler veya firmanın sunmuş olduğu 10.00 rejim kodlu beyannamenin elektronik ortamda teyidi) tetkik edilerek sonuçlandırılabilecektir.

- Son dört takvim yılı içerisinde adı geçen ülkelere ihracat gerçekleştirmeyip bu ülkelere sadece 2022 yılı içerisinde ihracat gerçekleştiren veya gerçekleştirecek olan ihracatçı firmalarımızın ise belge/izin ihracat taahhüdünde yer almakla beraber gerçekleştirilemeyen ihracatın Ukrayna ve Rusya’ya yapılmasının kararlaştırıldığının akreditif, kontrat, anlaşmalar, proforma fatura vb. bir belgeyle tevsik edilmesi gerekmektedir.

- Performans, süre kaydırımı vb. gerekçelerle ek süre hakkı olan açık durumdaki belgeler henüz bu haklarını kullanmamış olsa da Onay kapsamındaki ek süre imkanından yararlanabilecektir.

- Belge süre sonunun üzerinden 3 ay geçen belgelerin Onay kapsamındaki mücbir sebep ek süre imkanından yararlanabilmesi için belge orijinal süresi ve/veya sonrasındaki üç ay içinde yapılmış ve reddedilen herhangi bir ek süre talebi bulunmalıdır.
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