Cher client,

Nous désiront vous informer brièvement sur la situation actuelle en Turquie à la suite de l’attentat du coup d’état survenu le  15 Juillet 2016..

Le soir  du 15 Juillet , une petite partie de la structure des Forces Militaires Turques a réalisé la tentative du coup d’état particulièrement à Ankara et Istanbul. Lors de cette période survécue, toutes les parties politiques de notre pays, les membres  de la Grande Assemblée Nationale Turque, le monde d’affaires, la communauté civile, les médias Turcs et tous les citoyens Turcs ont supporté la démocratie et la Constitution Turque et les établissements démocratiques de la Turquie avec une grande détermination.  

Nous sommes d’avis que la Turquie et la Démocratie Turque s’est beaucoup plus renforcée à la suite de cet événement. 

Dans le pays entier, les fonctions les fondations et les établissements importants ainsi que tous les actionnaires de la vie commerciale sont retournés à leur allure normale.  A partir de deux jours passés de l’incident et au commencement de cette semaine, toutes les procédures commerciales couvrant les opérations d’importation et d’exportation au sein  des douanes et les paiements bancaires se sont déroulées en conformité à leur fonctionnement normal.  

On n’attend pas de risque additionnel dans la période ultérieure.Nous continuerons comme toujours à accomplir nos engagements envers notre clientèle. 

Vous pouvez toujours nous contacter pour vos questions ou demandes d’explication additionnelle. 

Cordialement,
